

# Zápis z Rady Ústavu antropologie dne 12. 6. 2017

Členové Rady: Prof. Svoboda, Prof. Malina, Doc. Králík, Mgr. Mořkovský

Členové ústavu: Prof. Unger, Dr. Pěnička, Zelenáková

Program:

1. Příprava projektu
2. Zpráva o udržitelnosti OPVK
3. Rozpočet
4. Studijní program
5. Příjímání řízení
6. Klíče budova 2
7. Doktorandský seminář
8. Provozní záležitosti

## **1. Příprava projektu**

Připravuje se projekt z operačního programu (doc. P. Urbanová, doc. M. Králík, Mgr. T. Mořkovský, dr. M. Jurda)

## **2. Zpráva o udržitelnosti OPVK**

Zprávu o udržitelnosti OPVK připravuje a kompletuje Mgr. T. Mořkovský.

## **3. Rozpočet**

ÚA dostal přidělen rozpočet pro rok 2017.

## **4. Studijní program**

Studijní program antropologie – jednání se účastní doc. M. Králík.

## **5. Příjímání řízení**

Otázky pro přijímání řízení do navazujícího mgr. studia kompletuje doc. M. Králík, vyučující bc. programu předají své návrhy otázek v tištěné podobě do 19. 6. 2017.

## **6. Klíče budova 2**

V budově 2 budou vyměněny zámky - zajišťuje pan Kopeček a Mgr. T. Mořkovský.

## **7. Doktorandský seminář**

Doktorandský seminář – proběhla diskuse o doktorandech, kteří se nezúčastnili. Předseda oborové rady prof. J. Malina napíše doktorandu Švecovi, aby se vyjádřil k dalšímu průběhu svého studia.

## **8. Provozní záležitosti**

Příští porada ÚA bude 4. 9. 2017 v 10.00 hod.